

MINSHENG

用心用情解决群众健康问题

烈山区卫健委健康口腔行动缓解群众牙病困扰

首席记者 王守明
通讯员 杜磊

本报讯 6月24日下午,烈山区卫健委在区第一实验小学开展中医药文化进校园活动,邀请杨庄社区卫生服务中心医师沈红给广大师生进行口腔健康知识专题讲座,帮助同学们了解口腔保健常识,增强口腔健康意识。今年以来,烈山区卫健委认真贯彻落实“健康口腔行动”民生实事有关部署,狠

抓基础建设,找准工作着力点,突出“四强化四提高”,取得实实在在成效。
强化工作调度,提高工作效率。自2022年6月实施暖民心“烈山健康口腔行动”以来,不时召开委领导班子成员、机关相关人员、委属医疗卫生单位主要负责人工作会议,学习卫生法律法规政策和区委、区政府重点工作部署,每周听取健康口腔行动落实情况汇报,及时协调解决有关问题,并对下一步健康口腔

行动进行安排。
强化优质资源扩容,提高服务水平。积极对接市口腔卫生中心和市口腔专业质量控制中心,参与全市牙病防治体系建设。发挥基层医疗卫生机构和公共卫生机构在老年人、儿童、孕产妇等有关人群开展口腔健康教育、知识宣传的作用,建立公立医疗机构为主体,民办口腔医疗机构积极参与,必要时购买第三方服务等多种形式的牙病防治体系。

强化行风管理,提高服务形象。卫生行业是社会窗口行业,是社会的焦点、热点,社会关注度极高,区卫健委从2022年起,开展“诱导消费”、“过度诊疗”等社会反映强烈的不规范口腔诊疗行为专项整治,依法规范口腔诊疗服务行为。查处非法口腔诊所2家,没收牙椅1台,药物3箱。
强化一线工作,提高工作实效。区卫健委按照健康口腔行动方案重点工作安排,层层分解

目标任务,明确责任,确定重点工作主要责任人、责任单位。班子成员带头深入基层,解决实际问题。近期开展医疗服务机构调查,统计口腔医疗卫生现状,为制定发展规划掌握第一手材料;开展医疗卫生机构口腔医师资格人员、资产摸底,为推动健康口腔行动做好充分基础工作;在全区开办口腔诊疗科目的医疗机构开展调研,形成《烈山区提高口腔卫生服务水平的思路和对策》调研报告。

志愿者开展“庆七一 送健康”助残慰问活动

记者 傅天一
实习生 张海慧

本报讯 6月27日上午,淮北阳光助残志愿服务中心的志愿者们走进我市多个社区开展“庆七一 送健康”志愿公益活动,慰问残疾退伍军人及退役老兵,向他们送上祝福与问候。
上午7时,志愿者们先后来到相山区滨河花园小区、杜集区残联、古饶镇社区等处慰问残疾退伍军人及退役老兵,给他们送上生活用品,并给他们进行保健按摩。活动过程中,盲人志愿者张伟负责保健按摩,大学生志愿者郑浩南向老兵们讲解五大长寿穴位的相

关知识。志愿者赵秀丽为老人们进行听力检查和耳道的清理。志愿者们和老人们聊家常,耐心地介绍保健经验,帮助老人们做些力所能及的琐事,活动氛围和谐融洽。
活动中,退伍老兵周茂修同志讲述了抗美援朝战士张成银同志的革命经历和参与过解放前革命的张守华同志的英勇事迹,为大学生们上了生动的一课,弘扬了革命精神。
本次活动受到广大群众的一致好评,在各行各业志愿者的努力下取得圆满成功,传递党的关怀与温暖,用实际行动让老兵们和残疾退役军人感受到关爱。

防范金融诈骗

6月28日,濉溪县双堆集镇财政所牵头濉溪农商银行双堆支行组织工作人员走上街头,联合开展防范金融诈骗宣传活动。
为切实增强群众对非法集资和金融诈骗的辨别能力,工作人员向过往群众发放打击非法集资、防范电信网络诈骗、警惕套路贷等宣传折页,宣传讲解金融风险防范知识,现场开展理财问题咨询服务,提醒广大群众尤其是中老年人群体,时刻保持清醒头脑,树立正确的理财观念,确保“钱袋子”安全。
摄影 通讯员 范胜明



增强防灾避险意识 提升自救互救能力 市园林处开展急救技能培训暨防溺水安全应急演练

记者 詹岩 通讯员 周梦军

本报讯 日前,市园林处在相山风景区人工湖岸边组织开展急救技能培训暨防溺水安全应急演练,进一步提高广大职工的急救知识普及率,有效应对夏季溺水等意外事故发生,更好保障广大市民游客的生命财产安全。
培训中,市红十字会的急救专家围绕景区常见的突发状况,为大家系统传授了溺水急救、口腔清理、气道开放、心肺复苏、止血包扎、损伤搬运等救护知识,并现场进行操作演示。
在随后进行的防溺水安全应急演练中,由工作人员扮演

的一名游客不慎“掉落”人工湖内,情况十分危急。人工湖巡查人员发现情况后,迅速驾驶救生船赶到落水区域,抛掷救生圈将落水“游客”及时救助上岸。紧接着,救护专家第一时间对溺水“游客”实施急救,使其很快脱离了生命危险。
为了让参训人员学得明白,急救专家还与大家积极互动,反复演示急救处理要领,同时要求参训人员逐个对人型模具进行现场模拟操作,让参训者熟练掌握急救要领和技巧。
通过此次培训演练,增强了广大职工防灾避险意识,提升了自救互救能力,为景区应急救援工作构筑了坚实屏障。



“点单”式培训暖民心

6月22日晚,热衷茶艺的职工学员在市工人文化宫参加茶艺培训。
为落实省、市“暖民心”行动要求,进一步丰富职工精神文化生活,市总工会采取“职工线上点单 工会线下配单”方式,开办职工夜校兴趣班,课程涵盖摄影、健身操、声乐、乐器、抖音制作、书法、面点、插花、猜谜、茶艺等,广受职工欢迎。自去年以来,共计开办30余期,培训职工4000余人次。
摄影 记者 梅月 通讯员 张锋

未经审批随意张贴宣传广告64处 我市某广告服务部 领罚19200元

记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 6月24日,我市某广告服务部因未经审批,擅自随意张贴宣传广告64处,缴纳了19200元罚款。
5月9日,相山区城管大队执法人员巡查至西街道新华社区花园路、民生路时,发现居民楼楼梯间墙壁上,张贴着某广告服务部的大量宣传广告,不仅影响市容市貌,还损害了文明城市形象。
经过现场调查取证,城管队员找到该广告服务部负责

人,并责令在规定时间内,将未经审批在城市建筑物上张贴的宣传广告进行清理。
5月13日,相山区城管局对此事件进行立案,根据《安徽省城市市容和环境卫生管理条例》第十五条:“在城市建筑物、构筑物和其他设施上悬挂、张贴宣传品等,应当经城市人民政府市容环境卫生行政主管部门批准。”以及第四十二条:“在城市建筑物、构筑物、其他设施以及树木上涂写、刻画或者未经批准悬挂、张贴宣传品的,处以100元以上500元以下的罚款。”最终,对该广告服务部擅自随意张贴64处宣传广告,处以19200元罚款。
6月24日,该涉事单位缴纳了罚款。“罚款不是最终目的,我们希望各商家和公司能以此为警醒,真正从思想上认识到城市管理的重要性,严格遵守法律法规,共同维护城市的整洁美好。”相山区城管大队负责人说。



相山区人民法院开展执行案款发放仪式 为44名工人发放工资、劳务费用756279元

记者 俞晓萌 通讯员 张翌

本报讯 6月24日,相山区人民法院开展工资、劳务费用执行案款发放仪式,为44名工人集中发放工资、劳务费用756279元。同时,因被执行人某包装公司积极配合法院执行工作,法院充分考虑企业的合法权益,慎用冻结、查封等手段,护航企业长足发展。
因案件属涉民生案件,加

之人员众多,相山区人民法院高度重视,组成执行专班全力执行。执行专班及时研讨执行方案,多次走访现场,联系公司负责人,敦促被执行人履行法律文书确定的义务。执行专班人员在调查中发现,该公司部分厂房正对外租赁,尚有租金待收取。执行法官随即向承租人发出协助履行通知书,告知其到期后将租金直接支付至法院执行账户,不应再向该公司履行。经过多重执行措施,该公司负责人主动要求解决44名工人工资、劳务费用问题,并支付了大部分执行款,剩余执行款另由其厂房承租人以租金支付。最终,该涉民生系列案件的执行款756279元全部执行到位。
“这可是我们的血汗钱啊!谢谢相山区法院!谢谢我

们的执行法官!”在发放仪式上,拿到工资、劳务费用的李某等人握住执行法官的手激动地说。
执行法官表示,在执行过程中,法院秉持“为企优环境”理念,对被被执行人慎用冻结、查封等手段。法院的善意文明执行,既保护了44名工人的胜诉权益兑现,也为企业良性发展和营商环境优化提供了司法保障。

住房公积金 相关知识问答

关于申请贷款缴存连续性的问题?

1. 缴存连续6个月,是从贷款申请前一个月往前推6个月;如果存在在外中心转入淮北中心的缴存连续性,但是账户余额是合并计算的。不需要额外携带证明材料,具体窗口审核为准。

贷款虽审核通过,但未放款期间是否允许申请其他类型的贷款?

不可以。

申请人与共同申请人的关系?

1. 申请人与共同申请人的关系可为夫妻双方或父母与未婚子女关系;申请人必须为房屋所有权人。

新房,全款从开发商手里购买,是否还可以再申请公积金贷款?

全款不可以。

如果夫妻两人申请住房公积金贷款,只有

一方符合贷款条件,另一方不符合,怎么办?
两个人均不能申请公积金贷款。

对二手房房龄的限制是否包含贷款申请当年?包含。

异地贷款的,携带的缴存证明与明细对章的要求?必须是窗口红章。

贷款流程中的短信提醒?放款后有短信通知。

对二手房的土地性质是否有要求?无要求。

二手房的价值评估?申请人自己去做,费用自行承担。中心不指定评估机构。

二手房申请贷款大致流程?先网签合同资金托管再申请贷款-提交材料申请,买方到银行(当时告知去过户)。

中国移动 5G+
全家享套餐 209元/月 139元/月
500M + 30GB流量 + 500分钟 + 互打免费
全家WiFi + 智能家居 + 移动电视 + 手机充值 + 权益礼包